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Ka k= ") n! _ nn-D..(n-k+1) »~ _ & +k,+..+ &)
, 7T k) (r-BK K Bkttt O W D)D)
Popmyna 3a _ 2 » "
‘ci.ﬁnpane HA P(Al U‘iz W U An) . ;P(Ax)_x;P(AtAj) Fee F (-l) IP(AlAzu.A")
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Hertpexncrars pa3npenenesns.
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CBBMeCTHH, MAPIEBAJIHH H YCIOBHHA (HETPEKHCHATHA) PA3NpEAeNeHNAS.
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¢ Cuimecrro pasmpenenerre ga X 8 Y: [0 [? fyy(r,y)dedy = Pla < S~y /fb
Xﬂb:chEd)i fﬂ(m,y)ZO, fomfmfﬂ(may)dmdy=l >

e Maprananesa pasnpenenenys va asymepao (X,Y) pasmpenesenne che ™[4
cbBMecTHA WIBTROCT fxv(%,y): fx(z) = [25 fxr(z,y)dy, fy(y) = R
f—moo Txy (.’B ’ y)dﬂ.‘

o HesasacaMmocT: ako fxv(z,y) = fx{(z)fr{y) 3a Beako = & y.

e Maremarmaccxo ovaksane: E(H(X,Y)) = [, [, H(z, ¥) fxy{x, y)dzdy,
axo cvmecrsysa [0, [0, |H(z, y)| fxy (2, y)dzdy.
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